

Kandidát – student do AS FBMI

Ing. František Nekola

Jsem student denního studia v doktorském studijním programu Asistivní technologie na Katedře informačních a komunikačních technologií v lékařství Fakulty biomedicínského inženýrství

Osobní číslo: 511648

Email adresa: nekolfra@fbmi.cvut.cz



Vystudoval jsem ČVUT FEL v oboru Sdělovací technika. Následně jsem se věnoval jako zaměstnanec Elektrotechnického zkušebního ústavu oborům zaměřených na zkušebnictví, a to na zkoušky bezpečnosti a funkčnosti elektrotechnických výrobků a zdravotnických prostředků. Své aktivity jsem jako auditor systémů řízení rozšířili do oblasti řízení kvality v elektrotechnickém průmyslu, zkušebních laboratořích, certifikačních orgánů a výroby zdravotnických prostředků.

Do AS FBMI kandiduji z důvodu, že ČVUT je moje alma mater a směřování její fakulty na které studuji považuji za významný podnět k osobní angažovanosti. Vzhledem ke svým životním zkušenostem, ekonomické nezávislosti a dlouholeté praxi s vyjednáváním bych rád využil své znalosti a autority ke konstruktivní obhajobě zájmů nás studentů na FBMI. Tím, že jsem se i já sám stal opět studentem a se studenty jako kolegy v týmu bezprostředně spolupracuji na společných projektech, vím, co nás ve vztahu k vyučujícím, k vedení i k nejrůznějším směrnicím i nepsaným pravidlům a očekáváním na FBMI bezprostředně trápí. Kromě pomoci s řešením aktuálních problémů, a pokud mě zvolíte, očekávám, že každý student na FBMI se na mě kdykoliv obrátí s problémem týkající se dění na fakultě. Současně bych se rád proaktivně věnoval následujícím bodům svého volebního programu:

- Rozvoj spolupráce s firmami za většího ekonomicky motivovaného zapojení studentů.
- Rozšíření spolupráce mezi studenty FBMI se studenty na ostatních fakultách ČVUT. Ne jako fráze, ale vedením FBMI podporovaná konkrétní činnost.
- Rozšíření spolupráce mezi studenty na jednotlivých oborech na FBMI. Opět ne jako fráze, ale dotáhnout to k vedením FBMI podporované konkrétní činnosti.
- Pracovat na posílení všestranné komunikace mezi vyučujícími a studenty k trvalému zlepšování mezilidských vztahů i prostředí pro výuku.

Děkuji Vám za důvěru. Bude mi ctí se ve spolupráci s Vámi na této práci podílet.

V Kladně 10.11.2023

S kandidaturou souhlasím